

Suwałki, dnia 26/05/2025r.

L.dz. SZW.DZI.262.187/37/TP/AK/2025

Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 37/TP/MN/2025

Dotyczy: **Zakup i dostawa płyt CD i DVD, artykułów biurowych i papieru ksero dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 i ust.3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2024 poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

UCZESTNIK 1

CZĘŚĆ 1 ARTYKUŁY BIUROWE :

Pytanie 1:

Poz. 10 „Holter/etui z klipsem i taśmą rozm.90x57mm”: Prosimy o dopuszczenie holder/etui z taśmą o wymiarze 90 x 55mm. Na rynku nie występuje produkt, który posiada klips i taśmę o wymiarze 90x57 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:

Poz. 13 „Karteczki samoprzylepne 7x7 cm”:

Prosimy o potwierdzenie, że bloczek o wymiarze 75 x 75 mm będzie spełniał oczekiwania Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza bloczek 75x75 spełni oczekiwania.

Pytanie 3:

Poz. 23 „Koszulki A-4 gr. min. 50 mic (op.100 szt.):

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje ceny za opakowanie 100 sztuk koszulek.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza cenę za opakowanie 100 szt.

Pytanie 4:

Poz. 24 „Papier do faxu 216mm/15m”:

Prosimy o potwierdzenie, że rolka o długości 30 m będzie spełniała oczekiwania Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 5:

Poz. 37 „Tusz do pieczętek 25 ml. różne kolory”:

Zwracamy się z prośbą o możliwość zaoferowania tuszu o pojemności 30 ml.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje pojemność 30ml.

CZĘŚĆ 3 PŁYTY CD I DVD

Pytanie 1:

Według opisu Zamawiający oczekuje płyt CD oraz DVD w kopercie z okienkiem posiadających Certyfikat EC nr 2401 zgodny z Dyrektywą 93/42/CEE. Według informacji producenta certyfikat ten posiada płyta dostarczana przez producenta w opakowaniu zbiorczym 50 szt., natomiast koperta do płyty z okienkiem nie. Czy w toku realizacji zamówienia przetargowego Zamawiający zgodzi się na dostarczenie płyt w opakowaniu zbiorczym CAKE 50 szt. oraz osobno kopert z okienkiem w opakowaniu zbiorczym 50 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 3 i ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r. poz. 1320) przedłuża termin składania ofert oraz następujące terminy:

Termin składania ofert 30/05/2025r. godz. 12:00

Termin otwarcia ofert: 30/05/2025r. godz. 13:00

Termin związania z ofertą: 28/06/2025r.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 37/TP/MN/2025 z dnia 19/05/2025r.

Z poważaniem

Włodzimierz Żaworonok

Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa

Szpitala Wojewódzkiego

im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach